

**Ordinær generalforsamling i Islehus Grundejerforening tirsdag den 29. september 2020,
kl. 19.00 i Islev Medborgerhus "Trekanten"**

Dagsorden

1. Valg af dirigent, Ebbe er foreslået og vedtaget, Bianca er referant.

6 parceller er repræsenteret.

Det skal bemærkes at generalforsamling var indkaldt rettidigt, men måtte aflyses på grund af Covid-19

Og derfor holder vi nu generalforsamling i dag.

Vi starter med at fremmødte medlemmerne vedtager generalforsamlingen er lovlig eller ej.

Og samtidig at betalingskort ikke er blevet delt ud.

Vedtaget.

2. Bemærkning til referatet fra sidste ordinær generalforsamling

Ingen bemærkninger.

3. Formandens beretning

Såfremt der er nye beboere tilstede vil jeg gerne byde dem velkommen til vores grundejerforening. Jeg håber, at I vil føle jer godt tilrette her sammen med os, - velkommen. Igen i år er der et par påmindelser, først - at hundeejere samler deres hundes efterladenskaber op. Dette er jeg blevet bedt om at understrege, det er så ulækkert, at ens fortov og fodtøj er fedtet ind i hundelort.

- at byggematerialer som bliver afleveret til en grundejer, ikke bliver liggende på vej eller fortov mere end et par dage, derefter skal det ind på grunden. Indtil byggematerialet er fjernet skal det afmærkes forsvarligt, evt. med orange-kegler med reflekser eller tilsvarende. Det skal helst fjernes samme dag.

- at man holder div. buske og træer inde på egen matrikel, så de ikke hænger ud over fortovet og er til gene for fodgængere. Der er steder i vores forening hvor det kunne være en del bedre, det kan være træls at ordne have men hvis ikke for jeres egen skyld så fix det venligst for vores andres skyld, tag lidt hensyn til dine naboer.

- at vi hjælpes ad med at bekæmpe de såkaldte dræbersnegle.

- at få ryddet sne, men det har der dog ikke været meget af denne vinter. Jeg vil også gerne understrege at har man spørgsmål eller andre ting man gerne vil have bestyrelsen, hjælper med, så har vi brug for en skriftlig henvendelse, og det kan også være på e-mail.

Vi har ikke sendt nogle medlemmer til inkasso sidste år, der er dog nogen som har spurgt efter betalingskort for i år, og vi værdsætter forespørgslerne, men eftersom vi måtte aflyse vores første indkaldelse til generalforsamling da Danmark lukkede ned på grund af Covid-19. Derfor blev der heller ikke fastsat et kontingent for i år.

Islehus Grundejerforening har 85års jubilæum i år. Derfor havde bestyrelsen planlagt at foreslå et kontingent frit år i år, og eftersom vi ikke kan overholde vores vedtægter grundet Covid-19 så jeg tænker det kommer det til at passe meget godt.

Lokalplan 148 høring er afsluttet og skal nu revurderes af kommunalbestyrelsen, der er kommet en del indsigelser.

Kommentarer: hvordan med rotter, Der er set og fanget rotter rundt omkring, mest mellem Hvidsværmevej og Guldsmedevej.

Og nogle på Hvidsværmevej har måtte beskære hæk pga. der bliver lavet nye fortorv.

4. Regnskab

Vedtaget uden kommentarer.

5. Fastsættelse af kontingent og indskud
Bestyrelsen foreslår vi holder et kontingent frit år i anledning af vores 85års fødselsdag.
Vedtaget.
6. Indkomne forslag
Der var ikke indkommet nogen forslag.
7. Sammenslutningen af Grundejerforeninger i Rødovre
Sagir generalforsamlingen Torsdag den 27. februar 2020 kl. 19:00 på Rødovregård
Den nye affaldsordning, alle får alle en pap-beholder, medmindre man siger nej tak. Der kan lægges pap ved siden af kontaineren på samme måde som haveaffald. Det bliver ikke billigere at sige nej til pap-beholder, da man stadig kan lægge pap ud. Pap er kun det som ikke er snavset, som mælkekartoner og pizzabakker. Ny ordning er indsamling af tøj og sko, skal placeres i klare poser, indsamling sker hver 14. dag. Det er ikke en konkurrent til velgørenheds organisationer. Men bliver sendt videre til de samme som de beholdere der står rundt omkring. Der skal ikke dyner eller vat tæpper i men ellers alle slags tøj og sko. Vigtig der er knude på posen så tøj og sko ikke bliver vådt, information bliver delt ud. Kommunen må ikke give affald væk, men sælger via udbud. Farligt affald bliver også tilføjet til ordningen, der kommer en rød kasse 21L, som f.eks. maling, småt elektronik, kemikalier og spraydåser. Der skal stå navn og adresse på kasserne ellers bliver de ikke taget med.
8. Valg af bestyrelse:
a. Næstformand Steen Skovlind afgår efter tur - 2 års periode – genopstiller, Valgt
b. Kasserer Christian Falther afgår efter tur - 2 års periode – genopstiller, Valgt
c. Sekretær Ebbe Raahauge afgår efter tur - 2 års periode – genopstiller, Valgt
d. Bestyrelsessuppleant Erwin Cordsen afgår efter tur - 1 årig periode – genopstiller, Valgt
e. Revisor Carsten Sjøberg afgår efter tur - 2 års periode – genopstiller, Valgt
f. Revisorsuppleant Benny Mørck afgår efter tur - 1 årig periode – genopstiller, Valgt
9. Eventuelt
Næste generalforsamling, bliver det foreslået at vi holder vejfest, med børn, med grill og hoppeborg.
Opfølgning på permanente bump samtidig med der skal laves ny asfalt på Hvidsværmervej.

Sekretær


Ebbe Raahauge

Formand


Bianca Lehd Lauesen